

Гладій Михайло Васильович – ювіляр



Відомому вченому, організатору аграрної науки, доктору економічних наук, професору, академіку НААН, заслуженому працівникові сільського господарства України, віце-президенту Національної академії аграрних наук України *Михайлу Васильовичу Гладію* виповнилося 65 років. Михайло Васильович народився 6 листопада 1952 року в мальовничому краї – с. Стрільків Стрийського району Львівської області. Після закінчення Омського державного ветеринарного інституту розпочав трудову діяльність на посаді головного ветеринарного лікаря радгоспу «Венгеровський» Новосибірської області (1975–1978), а в 1978 року повернувся на батьківщину в колгосп ім. Кірова Львівської області. Упродовж 1979–1981 років працював директором зонального риборозплідника «Стрий». З 1981 по 1985 рік – голова правління колгоспу ім. Леніна Стрийського району, з 1985 по 1987 рік – директор радгоспу-комбінату «Стрийський» Львівської області.

У подальшому М.В. Гладій обіймав такі посади: генеральний директор Агрокомбінату «Стрий» (1988–1990), голова Стрийського райвиконкому Львівської області (1990–1992), заступник голови Львівської обласної державної адміністрації (1992–1994), начальник відділу з питань АПК Кабінету Міністрів України (1996–1997). На кожній відпо-

відальній посаді Михайло Васильович вирізнявся професійною компетентністю і науковим підходом до виконання своїх обов'язків, націленістю на високий кінцевий результат, самовимогливістю, повагою до колег.

У 1999 р. М.В. Гладія призначено віцепрем'єр-міністром Кабінету Міністрів України і Міністром аграрної політики України, з 2002 р. – депутат Верховної Ради України 4 і 5-го скликань, з 2006 по 2007 – голова Комітету Верховної Ради України з питань аграрної політики та земельних відносин. У цей період внесено на розгляд парламенту 46 законопроектів і десятки пропозицій, спрямованих на законодавче забезпечення діяльності агропромислового комплексу, удосконалення земельних відносин.

У 1996 році він захистив кандидатську, у 1999-му – докторську дисертацію. У 1999 році М.В. Гладія обрано членом-кореспондентом, у 2002 р. – дійсним членом (академіком) НААН.

З 2014 року очолював Інститут розведення і генетики тварин імені М.В. Зубця НААН. У 2016 році Загальні збори НААН затвердили Михайла Васильовича Гладія на посаді академіка-секретаря Відділення зоотехнії НААН. З жовтня 2017 року М.В. Гладій – віце-президент Національної академії аграрних наук України.

М.В. Гладій належить до плеяди українських учених, які зробили вагомий внесок у розбудову аграрного сектору економіки. Основні напрями його наукової діяльності пов'язані з розробленням концептуальних засад теоретичних і практичних аспектів економіки сільськогосподарського виробництва, методичних підходів, критеріїв і показників оцінки ефективності сільського господарства й комплексу заходів щодо подальшого розвитку галузі. Опрацьовані ним теоретичні і практичні рекомендації спрямовані на здійснення перебудови агропромислового комплексу, підвищення продуктивності економічної ефективності аграрно-ресурсного потенціалу, збільшення виробництва продукції землеробства та тваринництва, проведення земельної реформи в Україні, розвитку сільських територій. Він і нині продовжує досліджувати проблеми виведення аграрної політики з її серцевиною — соціальними, економічними і виробничими відносинами на національно необхідний рівень.

Широкого визнання набули фундаментальні дослідження ювіляра з питань державного, територіального запровадження сучасної організаційно-функціональної системи селекції в Україні, генетичного поліпшення існуючих порід і типів тварин за максимального використання у виробничому процесі вітчизняного породного ресурсу, забезпечення національної безпеки щодо виробництва продукції тваринництва, яка відповідає рівню європейських стандартів. Вагомі результати досліджень використовуються в наукових розробках, освітянському процесі, у практичній діяльності сільськогосподарських органів, підприємств, установ та організацій.

Під його керівництвом запроваджено системний підхід до науково-експериментальної і виробничої діяльності дослідних господарств системи НААН за принципом «Інститут і його мережа дослідних господарств – єдиний науково-виробничий комплекс».

Ювіляр – автор 255 наукових праць, у т.ч. 20 монографій, навчальних посібників, брошур, рекомендацій, наукових статей. Його 79 наукових праць присвячено питанням реформування сільського господарства.

Плідну організаторську й науково-дослідну роботу Михайла Васильовича Гладія відзначено державними нагородами: орденами «За заслуги» III і II ступенів, Дружби народів, Святого Володимира, Почесними грамотами Кабінету Міністрів України, міністерств і відомств держави.

Науковий колектив Національного наукового центру «Інститут аграрної економіки», редакційна колегія Міжнародного науково-виробничого журналу «Економіка АПК» високо цінують активну й плідну роботу ювіляра з науковими установами країни та інших держав.

Користуючись заслуженою повагою в державницьких, наукових і господарських колах, М.В. Гладій продовжує зміцнювати свій авторитет, примножувати власні здобутки, прискорювати розвиток агропродовольчого комплексу держави.

Високошановний Михайле Васильовичу, зичимо добра і щастя, міцного здоров'я, подальших творчих успіхів на ниві науки та сільськогосподарської практики. Бажаємо, щоб Ваша професійна майстерність і життєвий досвід й надалі слугували зміцненню економіки сільського господарства та розвитку аграрної науки.

*Колектив Національного наукового центру
«Інститут аграрної економіки»,
Редакція Міжнародного науково-виробничого журналу
«Економіка АПК»*

*